WWW.MAHOVIL.COM.BR

MAHOVI,

4 Y
.

MANUAL DE
OPERAGAO

MAH-1006




6] MAHOVI | MANUAL DE OPERACGES - MAH-1006

MANUAL DE OPERACAO

Elevador Portico Eletro Hidraulico
CODIGO: MAH-1006

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 2

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR



g MAHOVI | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

INDICE
1. Embalagem, Transporte @ Armazenamento. . ... imiisimanis s sssss s ssssssssssssssssnssssssasssas &L
=y T =T T 4
0 1 =T =T e T T = . 4
1S A A ZE N AMIBNTO ... iciiuiaiinnsinaiiasnsssinn s smssssas shsss s amsassesassm s basmsssmssn sas bssssnansssnssnssnssannsssnsnnsnsnnsnn 2
2. IntroduGB0 80 ManUAL.......... it nes s s s s s e nas s pa s as e e ra s s A s s S
3. Descrig8o da MAqUING .....cccuiiiaimiiiian s iias s e s s s e s ba s bt s s ba s a s e s se e bn e R m At n e 5
3.1 Aplicag8o da MAQUING .....ccceiiiiiaiiiiirar e s a e s s e s s ba e b s sraba s a e s Se e bn R m At R ann -7
3.2 Caracteristicas da EStrutura..........iiiiiiiisenniniisssrsnsssiss s s sesssssssssssesssssssnsssssassssass 6
0. T8 = 1 = T =Ty o 6
O ] T £ &
3.5 CaiXa de CONrOle . e e e e e e e e e e 6
. ESPOCIICAGOES ... iiiicaicc e iaiatmeata s as e bas s bas s st s s bns SR as o S sad S bad aea SR RReSeRatRasnanas s aRnnnas 7
4.1 Parametros TECNICOS PrNCIPAIS «.uiueiiiiiiieiiciieiieieiississiessssasinssesssssssnssnsssssssnssessassnssassssssssssnssnsnns 7
4.2 Desenho de Dimensdes EXternas. ... sss s s ss s ss s s s s s s 8
4.3 Desenho Dimensional do Brago de Elevagio..........cininnnnssissnsssssnssns 8
5. Observagoes de SEQUIANGE ....c..cciiiaiaiaririeas s sasas s ssassessas s s smas sassas s ssbasssssassessasnssasnas sessannns 9
5.1 PrecaUGOES GBIAIS. ..c.ciaciuririaiatneaatassasiasiassasas s sbasasasas s sesbassesmas o Sassat e bas essasas snssassasannns snssnssns ?
5.2 Dispositivos de Protegao ... isssisssssss s sssssssasssssssssssssassasssssassssussssss 9
6. Estrutura da Maquina e Principio de Acionamento....... . icieerersmeessesass s n
6.1 Estrutura da MAGUING ......ieeieiieeieieiisiaieaieareatesrassstasassss s st sassassssasssssassassssassassessessasassassesaessasassas 1
6.2 Principio de ACIONAMENTO .. ier s e sisssssrssassas s sssss s s sssassas s s se s s e s snsnsnssn s s s snnsnsnns 12
LT3 1 T T 12
7.1 Requisitos de Instalagao..........iin i s s s s e s e 12
7.2 ReqUISITOS A BaASE i icriciieiiaiis s csssessassasams s sasse s s sas nm s s s s asnssnssasasssnssasnasnssnssnssssansans 13
8 20T - - o T 14
7.4 Conexdo do Circuito Eletrico..... s s ns s s s s snsssssasss s sssessmane 24
B. COMISSIONAMENTO....ciiaiiiiiiiiiisiariries s snat s e e es s e s s aasas s s s e s e saabae S asa e e e e s aa SR bR S Ras a0 8 e siasmanas 25
8.1 Preenchimento do Oleo HITAUNICO ..........ceorieiecicceraeessecssasssassssnsesssassasssssssassassessasasseseas 25
8.2 CoMIiSSIONAMEBNTO.. ..ttt e e e e e de e e b e e e e e s 25
b T 7= - - T 27
2.1 Pré=-ComisSioNamEeNnTo ......ccciiuiiiiciiiiinimaiisieiis s sssssssssasisssssssssssmsssssassessnssssmssnssassssassansnsnas 27
2.2 Processo OPeracional........ i iiciiaisssssses s sssesses s sesssssassss s sassnssansassasnnsnssnsses sasnnne 27
9.3 Instrugoes para Operagao Eletrica ..o sssss s ssssane 28
10. ManutenGao @ CUIdados ...t tas s sas e sssassssmas s sssas s sbas s s sasas sesnassesmsnas sesnns 28
11. Tabela de Solugao de Problemas ... s ssass e asns 30
12. Diagrama de CirCUIOS ... i csrceressesres s ssse s sn s sas s amsa s s s s se s ae s e saasnsnasnasasssnsesnnns 31
13. Vista EXPlOdida.. ...t sis s st sas s s s s s se s ses e e s s s s s sas sn s s ansasnasnnsnssnsssssasnnnn 33

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 3

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR



@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

1. Embalagem, transporte e armazenamento

Todas as operacdes de embalagem, elevacdo, manuseio, fransporte e desembalagem
devem ser realizadas exclusivamente por pessoas especializadas.

1.1 Embalagem

Configuragio padrio 1# caixa Configuragio padrio 2# caixa

Unidade de alimentagio 1 unidade Coluna principal e subcoluna 1 unidade cada

Coluna principal e subcoluna superior | 1 unidade cada

Viga superior 1 unidade

Braco de elevagio 4 unidades

Caixa de controlo 1 unidade
Tabeint Acessério 1 unidade

1.2 Transportes
As embalagens podem icadas ou movidas por empilhadeiras, guindastes ou pontes
rolantes. Em caso de amarragdo, uma segunda pessoa deve sempre cuidar da carga,
a fim de evitar oscilagdes perigosas.

Durante a operacdo de carga e descarga, as mercadorias devem ser manuseadas por
veiculos ou navios. Na chegada da mercadoria, verifique se todos os itens especificados
nas notas de enfrega estédo incluidos. No caso de pecas faltantes, podem ocorrer defeitos
ou danos devido as operacdes de transporte.

Se encontrar pegas em falta, possiveis defeitos ou danos devido ao transporte, deve-se
examinar as caixas danificadas de acordo com << Lista de embalagem de acessorios. >>
para verificar o estado dos produtos danificados e pecas em falta, a pessoa responsavel ou
o transportador também deve ser imediatamente informado.

A A maquina é pesada! Ndo leve em consideracdo a carga e descarga de
trabalhadores e o modo de transporte, a seguranga do trabalho é importante.

Alem disso, durante a operagdo de carga e descarga, as mercadorias devem ser
manuseadas conforme mostrado na imagem. (Figura 1)

Figura1 (Mercadoria igada)

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 4

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

1.3 Armazenamento

- O equipamento da maquina deve ser estocado no armazem, se estocado no exterior,
deve-se fazer o poco de descarte a prova d'agua.

- Use caminhdo bal no processo de transporte, use armazenamento em contéineres ao
enviar.

- Temperatura de armazenamento da maquina: -25°C-- 55°C

2. Introdug¢ao ao manual

Este manual foi preparado para os funcionarios da oficina especializados no uso do
A operador de elevador e técnicos responsaveis pelo ajustador de manutencéo de
rotina.

Os trabalhadores devem ler o << Manual de Instrugées e Manutengédo >> cuidadosamente
antes de realizar qualquer operacdo com o elevador. Este manual contém informacdes
importantes sobre:

- A seguranca pessoal dos operadores e frabalhadores de manutencao.

- Segurancga do elevador.

- A seguranca dos veiculos icados.

Vérias dicas devem ser seguidas pelo operador da seguinte forma:

1. Boa conservagdo do manual. O fabricante detem o direito de fazer pequenas alteragdes
no manual devido a melhoria da tecnologia.

2. Bom descarte do dleo usado.

3. A maquina deve ser desmontada por técnicos autorizados, assim como a montagem

3.Descricdao da maquina

3.1 Aplicagao da maquina

O elevador de duas colunas pode levantar todo tipo de veiculo com peso inferior a 6.000kg,
adequado para uso em testes de veiculos, manutencdo e montagem/desmontagem de
pneus.

Elevadores sao projetados e construidos para elevar veiculos e manté-los na posigao
elevada em uma oficina fechada. Todos os outros usos dos elevadores ndo séo
autorizados. Em particular, os elevadores ndo sdo adequados para:

- Trabalho de lavagem com spray;

- Uso ao ar livre;

- Criacdo de pessoal de elevacéo;

- Utilizagao para levantar mercadorias fragmentados e embaladas soltas
- Utilizagdo como elevador;

- Utilizacdo para levantar os veiculos registrados.

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 5

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

O fabricante ndo se responsabiliza por quaisquer lesbes pessoais ou danos a veiculos e
outros bens causados pelo uso incorrefo e ndo auforizado dos elevadores.

3.2 Caracteristicas da Estrutura

- O tubo de dleo do elevador elétrico esta totalmente escondido, com boa aparéncia.

- O padréo internacional de dispositivo de seguranca mecénica e dispositivo de
desbloqueio elétrico sdo totalmente unidos como um.

- Dispositivo de dupla protecdo de travamento automatico e de operacéo facil e segura.

- Usa conexdo sincrona de dois cabos de ago, forgando dois deslizadores a se moverem
simultaneamente, impedindo efetivamente a inclinagdo do veiculo

- A altura de elevacdo mais baixa € de 110 mm, adaptada para manutencédo de automoveis
de alto nivel.

- Equipado com alfa precisao ao dispositivo de fravamento do angulo de rotagéo do brago
de elevagéo para evitar acidentes.

- Corrente de carga pesada, segura e confidvel.

3.3 Equipamentos

- Cave da maquina (posicéo e espaco de instalagdo do equipamento)

- Estrutura da maquina (estrutura principal do elevador e instituicdo de seguro)
- Unidade de alimentagao (pega de controle hidraulico)

- Caixa de controle (pega controlada por méaquina)

- Estrutura de base

- Estrutura de concreto.

3.4 Estrutura

- Fabricacdo de coluna, braco de elevacéo e viga superior.

- Unidade de alimentacédo

- Fabricacdo de bomba hidraulica, motor da bomba e caixa de dleo.

3.5 Caixa de controle
- Sob a caixa de controle estd o tanque de éleo hidraulico e a bomba hidraulica, valvula e
outro sistema de controle. Na caixa de controle esta o sistema elétrico.

Funcio de cada valvula na unidade de alimentacio

Nome Funcio
Bomba de engrenagem Extrair o 6leo hidraulico e fornecer alta pressio.
Bloco de conexio Conectar o motor e a bomba de engrenagem.
Motor Fornecer energia para a bomba de engrenagem.
Vilvula de alivio Ajustar a pressio do oleo.
Borboleta Ajustar a velocidade de queda.
Vilvula solendide de redugdo |Controlar o fluxo de éleo hidraulico.
Vilvula unidirecional Controlar o fluxo unidirecional do ¢6leo hidraulico.
Vilvula de esfera Depurar e controlar o 6leo devolvido.

Tabela 2

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA [

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

4. Especificagoes

4.1 Parametro técnico principal

Tipo de maquina 6T
Peso da maquina 1400kg
Capacidade de elevagio 6000kg
Altura de elevacgido da maquina 1910mm
Altura inicial da plataforma 110mm
Altura da maquina 4500mm
Largura da maquina 3800mm
Tempo de elevacio da maquina <55s
Tempo de descida da maquina cerca de 55s
Fonte de alimentacio padrio 3PH/N/PE - 220v / 380v, 60Hz
Poténcia total da maquina 3kw
Oleo hidraulico 14L corresponde ao dleo hidraulico utilizavel
Temperatura de funcionamento 5-40°C
Umidade de funcionamento 30-95%
Ruido < 70db
Temperatura de armazenamento -25C~55C
Tabela 3
Requisitos

- Concreto Tipo 425, periodo de dessacacao é de >7 dias
- Limpar a camada basica, a espessura do concreto

deve ser de 2500mm, o nivelamento de todo o
comprimento <5mm

Unidade de alimentacgao:

TONEa0:: o s 3PH/N/PE - 220v / 380v, 60Hz
| (070 (=1 [0 KU bomba de engrenagem
El6 mMaXimo .. cuoanuncimnn e 3.2mi/r

Press&o maxima de funcionamento.......23Mpa
Oleo hidraulico: usar 6leo hidraulico n® N32 no inverno
usar oleo hidraulico n® N46 no verao

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 7

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOVI | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

4.2 Desenho das dimensdes externas

.= T ==
3100
= = | — B =
= — é =]
pP
=
] |
min=110
E\%ﬂg 1;5:;@I‘3
2680
3800
Figura 2 (imagem das dimensoes do elevador)

4.3 Desenho dimensional do brago de elevagao

2840
nin=R930 max=R1900

R

s

4200
00

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 8

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOVI | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

5. Observacgoes de seguranga
5.1 Precaucgdes gerais

Os trabalhadores devem ler o << Manual de Instru¢des e Manutengdo >>
cuidadosamente antes de realizar qualquer operagao com o elevador.

O fabricante ndo se responsabiliza por quaisquer lesdes pessoais ou danos a veiculos e
outros bens causados pelo uso incorreto e ndo autorizado dos elevadores.
O operador e o ajustador de manutencdo devem observar as prescricbes da
regulamenfacdo de seguranga em vigor no pais de instalagdo do elevador.
Alem disso, o operador e 0 ajustador de manutencdo devem:

- Trabalhar sempre nas estacdes especificadas e ilustradas neste manual;

- Nunca remover ou desativar as protegdes e dispositivos mecénicos, eletricos ou outros
fipos de seguranga;

- Ler os avisos de seguranca colocados na maquina e as informacdes de seguranca neste
manual.

Atencgao: indica que as operagdes a seguir ndo sdo seguras e podem causar
ferimentos leves a pessoas e danificar o elevador, o veiculo ou outra propriedade.

A No manual, todos os avisos de seguranga sdo mostrados a seguir:
A Risco de choque elétrico: aviso de seguranga especifico colocado no elevador em
areas onde o risco de choque elétrico é particularmente alto.

5.2 Dispositivos de protegao
Os dispositivos de protecdo de seguranga sdo usados para proteger o operador em caso
de sobrecarga ou falha da maquina:

- Em caso de sobrecarga, a valvula de alivio da bomba abrira, o dleo hidraulico retornara ao
tanque de oleo.

- O seguro mecénico funciona automaticamente para evitar que o carro caia quando o
cilindro de dleo perder presséo.

Bloco de protegéo

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 9

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

- Os operadores ouvirdo o som quando a garra de protecéo cair na faixa de protecdo no
caso de uso normal.

Caso conftrario, € proibido o uso desta maquina. O operador pode verificar o dispositivo de
protecéo abrindo a caixa decorada. Se o dispositivo de protecéo estiver bloqueado, ajuste
o parafuso na garra de protecdo até que o som possa ser ouvido quando a garra de
protecao cair na faixa de protegao.

- Somente pressione o botdo “LOCK” (TRAVAR) depois que a maquina for levantada, a
manutencao do veiculo pode ser permitida.

- Se os dois carros ndo estiverem no mesmo plano, ajuste a porca do cabo de aco para
manté-los no mesmo plano. Aperte o cabo de aco, ou os dois carros ndo poderdo ser
sincronizados.

- Os dispositivos de travamento sédo instalados em cada brago de elevacéo, ele pode fravar
automaticamente ao girar o braco de elevacéo para qualquer angulo necessario. Quando o
carro estiver na posicdo mais baixa, 0 braco de elevacédo pode girar livremente. A fim de
evitar que a bandeja de elevagdo caia, adotamos a bandeja de elevagcdo com rosca
ajustavel para torna-la mais segura e conveniente

A Risco de extrusao
Durante as operagdes de subida e descida, a equipe deixa a referida drea sem seguir as
regras e instrugdes. Durante as operagcdes de subida e descida, nenhuma pessoa €
autorizada a frabalhar sob as partes moveis do elevador, deve-se trabalhar na zona segura.

A Risco de impacto
Antes de o operador iniciar os movimentos de subida e descida, certifique-se de que ndo
haja pessoas dentro da zona de perigo. Quando, devido a razdes operacionais, 0 elevador
for parado em alfitudes relativamente baixas (abaixo de 1,75 m acima do solo), a equipe
deve ter cuidado para evitar o impacto com pecas da maquina ndo marcadas com cores
especiais.

A Risco de queda (veiculo)
Este perigo pode surgir no caso de posicionamento incorreto do veiculo nos bragosd e
elevagdo, excesso de peso do veiculo, ou no caso de veiculos de dimensdes nédo
compativeis com a capacidade do elevador. Quando o bragco de elevagéo estiver sendo
testado, o motor do veiculo ndo pode ser ligado. Nada deve ser colocado na éarea de
descida do elevador e em suas partes moveis.

A Risco de escorregamento
O piso causado pela contaminacdo do lubrificante ao redor do elevador. A area abaixo e ao
redor do elevador e também as plataformas devem ser mantidas limpas. Remova qualquer
derramamento de 6leo imediatamente. (Figura 14)

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 10

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

A Risco de choque elétrico
Risco de choque elétrico nas areas de equipamentos elétricos isolados e destruidos. Nao
use jatos de dgua, solventes a vapor ou tinta perto do elevador e ftome bastante cuidado
para manter essas substancias longe do painel de controle elétrico.

A Riscos relacionados a iluminagao adequada
O operador e 0 ajustador de manutencdo devem ser capazes de assegurar que todas as
areas do elevador estejam iluminadas de forma adequada e uniforme, de acordo com as
leis em vigor no local de instalagdo. Durante as operacdes de subida e descida, o operador
deve observar continuamente o elevador e pode opera-lo somente na posicdo de
operador. Ao levantar e abaixar o veiculo, a aimofada deve ser colocada na parte inferior
do chassi.

A O manuseio de dispositivos de seguranga é estritamente proibido.
Nunca exceda a capacidade maxima de carga do elevador, certifique-se de que os
veiculos a serem igados ndo tém carga.

6. Estrutura da maquina e principio de acionamento

6.1 Estrutura da maquina:

- Esta maquina é feita de coluna, carro, bragco de elevacao, pecas do eixo, dispositivo de
trava de seguranca, cilindro de 6leo, unidade de alimentacdo, mangueira de dleo, caixa de
controle e fio elétrico, dispositivo de seguranca dupla com trava mecéanica e trava hidraulica
garantem sua seguranca.

Instrugido de cada parte

/u

coluna

Carro

bracgo de elevagio

Coluna mais alta

Viga superior

motor totalmente retificado

QomoO|w|>

Caixa de controle

Tabela 5

Figura 5 @

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 11

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

6.2 Principio de acionamento:

- Pressione o botao “UP” (“para cima”), o contator e o motor funcionardo. O motor aciona a
bomba de engrenagens, o dleo hidraulico passa pela valvula unidirecional, a mangueira de
oleo finalmente atinge a cavidade descendente do cilindro de 6leo. A haste do pistdo &
empurrada pela pressao do oleo. O cilindro de dleo aciona o brago de elevagdo de forma
sincronizada com o cabo de aco e a roda e corrente de roletes.

- Ao fazer a manutencao do veiculo, os operadores pressionam o botédo “LOCK” (TRAVAR),
a valvula solenoide inferior funciona e os eletroiméas nao funcionam quando os carros estdo
travados. Ao abaixar o elevador, pressione o botdo “DOWN” (PARA BAIXO), o relé de tempo
funciona, o elevador sobe por 2-3 segundos e a valvula solenoide inferior funciona ao
mesmo tempo. O peso do veiculo e o elevador expelem o éleo hidraulico para o tanque de
oleo. Concluir a operagao de descida.

Indicador de

Interruptor de alimentag¢&o

7. Instalagcao

7.1 Requisitos de instalagao

O Elevador de Duas Colunas deve ser instalado com uma distancia segura em relacao a
parede, colunas e outros equipamentos. A distancia minima da parede é de 800 mm.
Considerando situacdes de emergéncia e conveniéncia de trabalho, a passagem de saida deve
possuir espaco suficiente. Certifique-se de que ha uma fonte de alimentacao para a unidade
de controle. A altura interna nao deve ser inferior a 5.200 mm. O terreno disponivel para
instalagao deve atender aos seguintes requisitos: o nivel do solo deve estar dentro das
especificagcdes, e o piso deve ter capacidade de resisténcia suficiente

(a resisténcia do concreto deve ser superior a 21 MPa, e sua espessura deve ser de5 n000 mimnimo

500 mm). Caso contrario, sera necessario  1d2e0sOp*e12ja0r0 ¢ monmcreto com dimensoes de 1.200 x
1.200 mm no espaco de instalacao, com espessura minima de 500 mm.

A | a espessura do concreto deve chegar a 500 mm e
acima

B orificio lateral até a borda de concreto deve chegar a
150 mm

C distincia de instalacio do rodapé da maquina

Tabela 6
Figura7

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 12

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOVI | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

Certifique-se de que héa luz suficiente e suave ao instalar a maquina, para garantir um
trabalho seguro e o ajuste da maquina, ndo forneca luz forte e fadiga visual.

7.2 Requisitos basicos

Tipo de concreto: N° 425, periodo de secagem >7 dias.

Limpar a superficie bruta, espessura do concreto >500mm, grau de nivel do solo <5mm.
Fonte de alimentacao para a unidade de controle: 380V ou 220V 15A)

Desenho da fundagao

b, !
(- )
_>am

£y

4500

s 3800 -

Figura 8

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 13

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Apenas o técnico treinado e qualificado tem permissao para instalar a maquina, por
favor, leia com atengéo e siga as instrugdes abaixo antes da instalagao, a fim de evitar
qualquer dano a seguranga pessoal.

Teste antes da instalagao

O periodo de secagem da fundagéo e a resisténcia do concreto devem atender aos
requisitos. Integridade da maquina (consulte a "lista de embalagem”). A fonte de alimentacéo
se conecta a unidade de controle. O dleo hidraulico € qualificado.

7.3 Instalagao

Instalacdo da coluna

a. Instalar a coluna extensivel

Pegue a coluna extensivel A, deslize-a da coluna C até a posicdo como mostra a imagem,
aponte para os orificios dos parafusos.

Trave os furos com o parafuso M12 * 25 nos parafusos sextavados B e, em seguida, fixe-os
com as porcas sextavadas M12 D (consulte a figura abaixo).

Ll e E_} JJ
~& =
LA -, A | Coluna mais alta
<o
¥ T -°, B | parafuso sextavado M12x25
L J {
= H e C | coluna
il le ®
FONY D | Porca sextavada M12

=il Figura 9

b. Prepare a coluna

Monte as colunas principais e as sub colunas instaladas na fundacdo de concreto, com
distancia de 3004mm que € adequada para instalar a placa de cobertura da mangueira de
oleo, certifique-se de que as duas colunas estejam no mesmo nivel.

c. Instalar o parafuso de expansao

O parafuso de expansédo deve funcionar apds finalizada a manutencdo da fundacédo de
concreto, caso contrario, afetard a qualidade do travamento.

- Ajustar a posicao e o dngulo vertical das duas colunas.

- Use um grampo de martelo com broca de impacto de ¢20mm (comprimento da broca
2180mm) perfure o orificio da placa de base até a profundidade de 160 MM e limpe o
orificio com limpador de poeira.

- Use o martelo leve para bater os parafusos de expansdo nos 18 orificios (ndo ha
necessidade de inserir o prego de expansdo central, fixe-o apods terminar o ajuste de nivel).

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 14

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Figura 10 Figura 11 Figura 12 Figura 13 Figura 14

d. Ajuste de nivel

- Use um tubo horizontal transparente ou gradiente para examinar o nivel geral da coluna
master e vice, se o grau de nivelamento ndo for problema, insira 0 prego de expansdo
central, o martelo pesado bate no prego de expanséo central, aperte as porcas depois de
terminado para instalar a viga superior € a coluna mestre e vice ainda esta no grau de
nivelamento.

e. Instalagao da viga superior

Apods a coluna vertical ser fixada, a viga superior deve ser levantada por guindaste até o
fopo das duas colunas verticais fixas e fixada com parafusos.
Nota: ao instalar a viga superior, a mesma deve deslizar para baixo para evitar ferimentos.

A | Viga superior
B | Parafuso sextavado M8x35
C | arruela plana b8 i- -
D | Arruela de presséo ¢ 8 e Y ;
E | Porca sextavada M8 ! o I_-
- 4 "
o 5" 4 [

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 15

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Se a fundacdo de concreto estiver sob manutengéo, ndo bata no parafuso de expansdo
central. O espacgo entre a placa base e o solo deve ser preenchido com argamassa de
cimento apds ajuste do grau de nivelamento.

Instalagdo de cabos de ago:

- Depois de puxar o cabo de ago sincrono 1 (retirado do carro de elevagéo da coluna
vertical principal), passe a parte inferior do rolo do cabo de aco da coluna B, através da
parte inferior do rolo do cabo de aco da sub coluna B, para cima através do rolo da viga
superior da sub coluna A, em seguida, fixe o cabo de aco pela porca M20 no orificio do
assento fixo F, no carro da coluna vertical auxiliar. Da mesma forma, puxar o cabo de ago 2
do carro de elevacdo da coluna vertical auxiliar e fixd-lo no orificio do assento fixo F, que
esta no carro da coluna vertical principal.

- Verifigue o carro esquerdo e o carro direito, observe se eles estao na mesma altura. Caso
contrario, solte a porca que esta localizada no orificio da placa fixa C, que estad na coluna
vertical principal. E entdo faca o carro da coluna vertical principal descer. Ou aperte a porca
que esta localizada no furo da placa fixa C, que esta na coluna vertical auxiliar. E entdo faga
a coluna vertical auxiliar levantar. Da mesma forma, quando o transporte da coluna vertical
principal é inferior ao da coluna vertical auxiliar, faca ajuste reverso

O ajuste & necessario para ambos alcancarem a mesma altura, dois carros (esquerdo

e direito) devem estar na mesma altura, o cabo de aco deve estar apertado, ndo

permitindo qualquer soltura, além disso, o cabo de aco deve estar dentro da fenda
do rolo de cabo de aco, paralelos entre si, ndo permitindo qualquer cruzamento, caso
contrario, dois carros ndo podem ter efeito de sincronizagao.

Conforme a figura a seguir:

rolo da placa superior

rolo da placa de base

cabo de aco 1

cabo de aco 2
Porca sextavada M20

MIMOIO|®@| >

assento fixo de haste de suspensio \:'\é
de cabo de aco

Figura 15

)

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 16

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOVI | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

Instalar o conjunto completo do dispositivo de protegao
- Instalar o conjunto de eletroiméa de protecédo na coluna.
- Bloco de protecédo colocado no conjunto de eletroimé na parte interna da coluna.

coluna &

A
B eletroiman
o} arruela plana ®5 \ \ ‘
D Arruela de pressdo ®5 \ \ _ )
- 5= ."{" \ 1
E parafuso auto atarraxante cabeca S _.|___ | =
panela M5x12 o e ZERE
Figura 16
Esquema de instalagdo de protegio contra bloqueio
e ~ arruela chata ®5
Ferro elétrico [ i
=
@
y — T e
Bloqueio de protegao
k __’__/
i S

Bloqueio de prote¢do

e e Bloqueio de prote¢do pequeno

parafuso auto atarraxante

cabega panela M5x16
e

Figura 17

Teste a flexibilidade do dispositivo de protecdao apods a instalagdo, qualquer
fendmeno de bloaueio do dispositivo de protecdo ndo é permitido.
Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 17

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Instalar a unidade de alimentagao:

- Instale os dois parafusos na unidade de alimentacdo, ndo trave, deve haver um certo
espago.

- Em seguida, instale a unidade de alimentacéo do orificio de suspensdo do motor D até a
coluna principal.

- Cruze e trave os dois parafusos restantes dos dois orificios de instalacdo sob a unidade
de alimentacéo.

Porca sextavada M8

Arruela de presséao ¢8 s 2

arruela plana ¢8 L. oof[ p

—
Parafuso de cabeca sextavada com ( @ X
rosca inteira M8x45 —

O|0| W|>»

m

amortecedor de motor

Porca sextavada M8

Arruela de presséo @8

arruela plana ¢8

furo de suspensio do motor

Figura 18

moo|w|>»

Parafuso de cabega sextavada com
rosca inteira M8x45

w

amortecedor de motor

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 18

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Instalar a unidade de alimentagao:

- Instale os dois parafusos na unidade de alimentacdo, ndo trave, deve haver um certo
espago.

- Em seguida, instale a unidade de alimentacéo do orificio de suspensdo do motor D até a
coluna principal.

- Cruze e trave os dois parafusos restantes dos dois orificios de instalacdo sob a unidade
de alimentacéo.

Porca sextavada M8

Arruela de presséao ¢8 s 2

arruela plana ¢8 L. oof[ p

—
Parafuso de cabeca sextavada com ( @ X
rosca inteira M8x45 —

O|0| W|>»

m

amortecedor de motor

Porca sextavada M8

Arruela de presséo @8

arruela plana ¢8

furo de suspensio do motor

Figura 18

moo|w|>»

Parafuso de cabega sextavada com
rosca inteira M8x45

w

amortecedor de motor

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 19

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOVI " | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

Instalagdo de bragos de elevagao

- Elevador de duas colunas equipa o braco simétrico, que séo instalados no carro principal
e no sub carro. Etapas de instalacdo do braco de elevacao.

- Instale o braco de elevacao B no suporte do brago de elevagéo do carro, coloque o
bloco fixo do mancal C na extremidade superior do suporte inferior do brago de elevacao
e, em seguida, insira © conjunto da manga A.

Conforme figura abaixo:

A conjunto de mancal

w

brago de elevagio

C bloco fixo do mancal

Figura 19

A conjunto de mancal

@

braco de elevagio

C bloqueio fixo do mancal

|
(=

\’

Rev.01-11/01/2025

Figura 20

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 20

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Alinhando o furo, o parafuso do brago precisa de alinhamento vertical com o furo

A para instalar bloco de mancal apertado e travado A pelo parafuso Allen M12x40,
coloque o dente interno do cone C na extremidade superior do suporte superior

do carro B e, em seguida, coloque o dente externo do cone D no conjunto do mancal,

conforme a figura abaixo:

bloqueio fixo do mancal

Suporte superior do carro

dente interno do cone

O |0 |B |[»

dente externo do cone

Figura 21

Com o parafuso Allen M12 x 45 C através do dente interno do cone B fixado no suporte
superior do carro A, insira a mola E no tirante D e, em seguida, coloque a arruela plana ® 16F
na parte inferior da mola, com anel de trava ® 16 para o eixo G para limitar a fixagéo,
finalmente H & instalado em D para ajustar a altura.

Suporte superior do carro H £ 2
T

parafuso Allen M12*45
tirante

dente interno do cone ' = I

mola

peclie]

arruela plana ®16

anel de trava para o eixo 16
Parafuso sextavado M8x16

I|@|o|m|O(O|w|>»

o _F‘”‘H | __
I

1|

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 21

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Diagrama de montagem

| A lBra(;odeeleva(;éo

Figura 22

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 22

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Instalagdo do conjunto de protegao para os pés

- Os orificios de instalacdo do conjunto de protecdo do pé e do braco de elevacédo sdo
correspondentes.

- Com parafuso Allen M8x12 para travar, como na foto abaixo:

¥ ”I. )
"Ch_:) {
[ |
et P
I
| T 1
I :
o
1
)
A Conjunto de protecio para os pés
B arruela plana ¢8
C parafuso Allen M8*12

A'e
ey

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 23

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Instalagdo da bragadeira de mangueira de 6leo hidraulico
Conexao hidraulica:

Mangueira de dleo

n

b ga !

Conector

(7]

Conector

Roda de corrente  Roda de corrente

Cilindro de dleo zs .
Cilindro de dleo

Mangueira de dleo 5 - Mangueira de dleo

Corpo articulado e A Corpo articulado

Conector Conector

Figura 23
Diagrama esquematico de instalagdo da bragadeira de mangueira de dleo

Apenas o técnico treinado e qualificado tem permissdo para instalar a maquina.
A Preste mais atencao a protegdo da conexdo da bragadeira de mangueira de dleo,
para evitar que corpos estranhos entrem no tubo de dleo.
- Tubo de alta pressédo da saida da bomba conectado ao conector de tdbuas com curva de
90° (consulte a conex&o hidraulica acima)
- Tubulagdo de alta pressdo do conector do anteparo com curva de 90° do conector da
mangueira no cilindro mestre
- Finalmente, o cilindro de éleo principal com sub cilindro de éleo conecta o tubo de dleo
de alta presséo
- Apertar o conector de 6leo para evitar vazamento de dleo
- Ao conectar a tubulacdo, atencédo a protecdo do conector de dleo, evita que corpos
estranhos entrem no circuito hidraulico

7.4 Conexao do circuito elétrico:
O circuito elétrico deve ser conectado de acordo com os didmetros dos fios e os nimeros
das linhas especificados no Diagrama de Fiacédo Elétrica.

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 24

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Somente profissionais da area elétrica sdo qualificados para operagcao de obras
de instalagdo eléctrica.

- De acordo com os diametros dos fios e os numeros das linhas especificados no
Diagrama Esquematico

Elétrico, conecte o circuito elétrico.

- Certifique-se de que o interruptor de energia esta desligado e pendure o sinal de aviso
“NAO LIGUE A ALIMENTACAQ".

- Para 380 V, conecte o cabo de 4 x 2,5 mm2 da caixa de controle aos ferminais de entrada
de alimentacéo.

- Para 220 V, conecte o cabo de 3 x 2.5 mm2 aos terminais de entrada de alimentacéo.

- Conecte o fio de aterramento bicolor ao parafuso de aterramento.

- Conexao do circuito para eletroima de seguranga: Eletroimas de protegdo monfados na
coluna, os fios passam pela fenda e conectam os quatro fusiveis em paralelo aos terminais
300 e 301 na caixa de controle.

- Conexdo do circuito para interruptor de limite superior: Os interruptores de limite
superior sado insfalados na viga superior, os filos passam atfravés da fenda e se conectam
aos terminais 102 e 104 na caixa de controle.

- Conexdo do circuito para interruptor de limite superior: Os interruptores de limite
superior sdo instalados na coluna principal, os fios passam pela fenda e se conectam aos
ferminais 102 e 111 na caixa de confrole.

- Diminuicdo da conexdo da bobina da valvula solenoide: Fios da bobina da valvula
solenoide da unidade de alimentacdo diminuida e através da fenda da coluna e conecte
os terminais 200 e 201 na caixa de confrole.

8. Entrega/Comissionamento

8.1 Encher com 6leo hidraulico

Apods os circuitos hidraulicos e elétricos terem sido conectados conforme as instrugdes,
opere de acordo com as etapas abaixo:

- Encha o tanque de 6leo hidraulico N32 ou N4é (fornecido pelo usuério) com 12L de dleo
resistente ao desgaste.

C Antes de abastecer, certifique-se de que o dleo hidraulico esta limpo, para evitar
que quaisquer impurezas entrem no caminho do dleo e prejudiquem a sua lisura.

8.2 Entrega/Comissionamento

Verifique a sequéncia de fases:

- Ligue o interruptor de energia na caixa de controle e as luzes indicadoras de energia.
Pressione o botdo UP (PARA CIMA) para ver se as rampas de elevagdo sobem ou ndo. Caso
contréario, desligue a alimentacdo e ajuste a sequéncia da fase de alimentacéo para permitir
que a bomba de 6leo forneca dleo normalmente. Em seguida, verifique se as juntas entre a
mangueira de 6leo e o cilindro de éleo vazam 6leo ou ndo. Em caso afirmativo, verifique se
as juntas estdo frouxas ou nao.

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 25

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Depois que a alimentacao é ligada, ha a possibilidade de choque elétrico de alta
tensdo na caixa de controle. Desta forma, esta operagdo deve ser realizada por
profissionais autorizados, com qualificagdo e experiéncia em operagao elétrica, para
evitar o risco de choque elétrico.

Teste sem carga:

- Pressione o botdo UP (PARA CIMA) SB1, e observe se os carros principais e auxiliares estao
na mesma altura ou ndo, enquanto os carros e bracos do elevador estao subindo. Ao mesmo
tempo, ouca 0 som do bloqueio de seguranca e julgue se a posicdo das rampas € alta ou
baixa.

Reajustar corretamente o cabo de ago para deixar a posi¢do dos blocos de seguranga na
mesma altura. Ou seja, as rampas principais e auxiliares estdo na mesma altura.

- Pressione o botdo “DOWN” (PARA BAIXO) SB2. A bomba de dleo funciona, os carros
sobem primeiro, o relé de tempo é eletrificado, a frava mecénica e a vélvula solenoide de
queda abrem em 2-3 minutos, e o éleo hidraulico dentro do cilindro de dleo é pressionado
de volta para o tanque de dleo pelo peso de mesa de trabalho. Entdo, o declinio foi
concluido.

- Pressione o botdo “LOCK” (TRAVAR) SB3. A valvula solenoide de queda é eletrificada e a
trava mecénica ndo estd energizada. Em seguida, as rampas diminuem e o blogueio
mecénico é reiniciado sob a forca da mola mecéanica para travar as rampas. O travamento é
concluido e a proxima operacdo podem comegar com seguranca.

Durante o feste sem carga, observe se o levantamento do hospedeiro esta estavel ou néo,
se a trava mecénica estd bem colocada ou ndo e se ha vazamento de d6leo ou néo.

Teste com carga:

Graxa lubrificante deve ser aplicada em cada ponto e superficie de lubrificacdo. Além disso,
a inspecéo sobre se o fendbmeno de vazamento de oleo existe no caminho do dleo ou se a
montagem da margem do pé esta presa.

Apds o acima exposto estar normal, o feste de carga pode ser realizado.

- Dirija o veiculo que pese denfro de sua capacidade maxima de elevacdo enfre duas
colunas, as pessoas ndo devem se aproximar do veiculo, colocar calcos no braco do
levantador.

-Pressione o botdo UP (PARA CIMA) SB1, levante o carro, observe se o veiculo se eleva de
forma estavel ou néo.

- Pressione o botdo “DOWN” (PARA BAIXO) SB2, observe se o veiculo abaixa de forma
estavel e suave ou ndo.

- Verifique se a cremalheira e a estacdo de bombeamento apresentam ruido anormal ou néo,
pressione o botdo “LOCK” (TRAVAR) SB3, observe se a montagem de protegao funciona
bem ou nao.

Certifique-se de que a trava de seguranga do elevador esteja engatada antes de
A comegcar a trabalhar sob o veiculo e de que ndo haja pessoas sob o veiculo durante
o processo de elevagao e abaixamento.

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 26

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

O peso do veiculo de teste ndo pode exceder o peso maximo da capacidade de
elevacgao. Verifique se existe fendbmeno de vazamento de odleo, pare de usar a maquina
quando encontrar uma situagcdo anormal, teste a maquina apos a ocorréncia de problemas.
Apods o teste de carga, o comprimento do cabo de aco seré ligeiramente estendido. Assim,
0 nivelamento sera realizado mais uma vez. A maquina pode ser colocada em uso apods a
etapa 7.3.2 ser repetida.

9. Operacgao

Apenas essas pessoas qualificadas, que foram devidamente freinadas, podem
A operar o elevador. Inspecione a maquina de acordo com 0s seguintes cuidados
antes de opera-la.

9.1 Pré-comissionamento

- As barreiras ao redor do levantador e pessoas dentro do veiculo devem ser removidas
antes do trabalho.

- Observar se 0s dois carros sobem e descem suavemente e sincronizados ou nao;

- Se a garra de protecdo da maquina funciona de forma flexivel e confidvel ou nao;

- Se o tanque de ¢leo, mangueira de 6leo, conector vaza ou nao;

- Se 0 som do motor, a bomba esta funcionando normal ou néo.

- O peso da capacidade do veiculo nunca pode ultrapassar a capacidade de
levantamento do elevador.

9.2 Processo operacional

- Dirija o veiculo que pesa dentro de sua capacidade maxima de elevacédo entre duas
colunas, a velocidade deve ser mantida em 5 km/h.

Pare o carro, o freio manual do carro deve estar bem puxado, ajuste o bragco e o calgo,
certifique-se de que o ponto de apoio apoie a superficie de apoio do veiculo.

- Pressione o botdo UP (PARA CIMA), levante o veiculo 200 ~ 250MM acima do solo,
verifique se os dois carros estao sincronizados e se ha oufra situagdo anormal ou ndo.

- Continue pressionando o botdo UP (PARA CIMA), eleve o veiculo até a altura desejada.

- Observe se 0s dois carros estdo sincronizados ou n&do e, se houver outra situagcédo
anormal, pare de usar o elevador e reutilize-o depois que o problema for resolvido.

- E necessério “LOCK” (TRAVAR) a maquina quando se cuida e se faz a manutengdo do
elevador, e garantir que os dois carros estejam travados a mesma alfura, a manutencédo do
veiculo pode ser feita depois que o elevador estiver travado.

- Antes de abaixar o elevador, observe se ha corpos estranhos ou pessoas ao redor do
elevador, carro ou dentro do veiculo ou ndo.

- Pressione o botdo “DOWN” (PARA BAIXO), o relé de tempo eletrificado, a trava mecéanica e
a véalvula solenoide de declinio abrem 2 ~ 3 segundos depois, entdo o carro abaixa quando
a garra de protecdo sai do buraco do suporte de protecdo, caso contrario, ©
elevador ndo pode descer.

- Abaixe o carro para a posicdo mais baixa e lembre-se de desligar a fonte de alimentacdo
quando o servico terminar.

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 27

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

9.3 Instrugdes de operagdo elétrica

Elevagao de elevador

- Pressione o botdo UP (PARA CIMA) SB1, o motor aciona o frabalho da bomba de
engrenagens, o pistdo do cilindro aciona o movimento da plataforma para cima, o carro &
elevado

- Afrouxe o SB1, o cilindro para de funcionar e o carro para de subir.

Abaixamento do elevador

- Pressione o botao “DOWN” (PARA BAIXO) SB2, a bomba de éleo funciona e o carro sobe
primeiro, o relé de tempo eletrificado, a frava mecénica e a valvula solenoide de declinio
abrem 2 ~ 3 segundos depois, entdo o carro comeca a baixar
- Solte o SB2, o blogueio mecénico e a valvula solenoide de declinio sdo desligados, o
carro para de baixar.

Travamento do elevador
- Pressione o botdo “LOCK” (TRAVAR) SB3, o carro estd abaixando, quando a garra de
protecdo cair no orificio do suporte de protecéo, o carro para de abaixar e frava.

10. Manutengao e cuidados

A Somente pessoal capacitado esta autorizado a realizar as operagdes de Itens de
verificagao diaria.

O usuério deve executar verificagdo diaria. A verificagdo diaria do sistema de seguranca €
muito importante - a descoberta da falha do dispositivo antes da agdo pode economizar
seu tempo e evitar grandes perdas, ferimentos ou acidentes.

+ Sempre limpar, manter a maquina limpa.

* Limpe as barreiras e o 6leo do chao, mantenha as condi¢des de trabalho limpas.

« Verifique a integridade de cada dispositivo de seguranga, certifique-se de que o
movimento é flexivel e confidvel.

+ Verifique a confiabilidade do movimento do interruptor de limite.

- Verifique se existe vazamento de 6leo/ar da maquina.

Itens de verificagao semanais

+ Todos os rolamentos e dobradigas desta maquina devem ser lubrificados uma vez por
semana usando um lubrificador.

* Verifique as condicdes de trabalho das pecas de seguranca.

* Verifique a quantidade de dleo restante no tanque de 6leo. O dleo é suficiente se o carro
puder ser elevado a posicdo mais alta. Caso contréario, o dleo € insuficiente.

+ Verifique se os parafusos de expansdo estdo bem ancorados.

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 28

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

Itens de verificagao mensal

+ O equipamento de seguranga, os blocos deslizantes superior e inferior e outras partes
moveis devem ser lubrificados uma vez ao més.

+ Verifique se os parafusos da fundacao estdo bem ancorados.

- Verifique a abraséo e vazamento da mangueira de oleo / ar.

Itens de verificagao anual

+ O dleo hidraulico deve ser substituido uma vez por ano. O nivel de 6leoc deve ser sempre
mantido na posicao limite superior.

+ Verifique a abrasédo e danos de fodas as partes afivas.

« Verifique a lubrificacdo do rolete. Lubrifique-o se houver fenbmeno de arrasto.

A maquina deve ser abaixada até a posicao mais baixa ao substituir o éleo hidraulico e, em
seguida, deixar o 6leo antigo sair e deve filtrar o 6leo hidraulico.

- Cada equipe verifica a agilidade e confiabilidade dos equipamentos de seguranga
pneumatica.

Armazenamento apoés o uso

Quando a maquina ndo for ser usada por muito tempo:

+ Cortar a fonte de alimentacéo e de ar.

« Lubrificar todas as partes ativas.

+ Drenar o dleo hidraulico do cilindro de 6leo, mangueira de 6leo e tanque de dleo.
+ Cubra a maquina com uma tampa a prova de poeira.

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 29

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOVI " | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

11. Tabela de resolucao de problemas

A Apenas pessoal qualificado tem permissao para realizar as operagdes

Fendmenos de falha Causa e Fenamenos Resolugoes
O motor nio funciona | @ Fonte de alimentagdo esta anormal | Verificar e corrigir a conexao dos fios
em operagio de (@Ha um curto-circuito no contator AC

elevagio. Ho difeuile Verificar o fio do contator AC

Verificar o interruptor de limite, os fios e ajustar ou

50 i e
@0 interruptor de limite esta quebrado substituir o interruptor de limite.

O motor tem ruido, mas

néo funciona Perda de fase do motor Parar de operar o motor e verificar o fio

Na operacio de (DO motor gira ao contrario. Alterar as fases dos fios de alimentacio elétrica.
elevagio, o motor @ A quantidade de dleo hidraulico i ; S

|funci0na, mas nio ha néo é suficiente. Adicianar e Moy ios:

movimento de
|elevagio. (3)Ha um pouco de ar na bomba

devido ao transporte, causando o
bloqueio aéreo

Desmontar a valvula unidirecional e levantar um pouco o
elevador (prestar atencio ao o6leo). Montar a valvula
unidirecional, se a vazio de oleo sair do orificio.

Verificar o elemento de vilvula e os anéis de vedacio da
Borboleta, limpar o elemento de valvula e substituir os
anéis de vedacio

@ Borboleta esta fora de servigo

(B)Algum bloqueio no elemento da
valvula da valvula solenoide de
retorno de dleo

Limpar o elemento da valvula

(6)0s anéis de vedacéo na saida da

: Desmontar a bomba de engrenagem e substituir os anéis
bomba de déleo estdo danificados 9 9 5

de vedacio

(DO motor funciona intensamente. Fora

Li filtro de ol
da rede dos bloqueios do filtro de 6leo ittt

O elevador levanta ;s = ;
Os anéis de vedacio na saida da

lentamente : 7 e Desmontar a bomba de engrenagem e substituir os anéis
bomba de 6leo estio danificados i
de vedacio
O elevador treme na X fae. T til iy
2 s (DHa ar no circuito hidraulico do dleo 2 e ?
operacio de elevagio Levantar o elevador para cima e para baixo para exaurir o
ar

(@Vazamento de ar no conector
superior da mangueira de absorgéo
de dleo

Verificar a mangueira de absorcio de oleo da bomba de
oleo

(3)0s bloqueios do filtro de 6leo Limpar o filtro de ¢leo

O elevador pode subir, Substituir por dleo

(DO botao esta fora de servigo

mas nio consegue hidraulico de acordo com

descer o livro de instrucdes.
(@A garra de protecdo néo é Verificar o eletroimi, substitua-o se estiver danificado.
separada da placa de protegéo Caso contririo, ajuste a protecio para torna-la normal

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 30

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

12. Diagrama do circuito

[
[

—
oedey

.,
4

ehan] ap Jogdnata \

L] | S == =

B
B0-40054C 1 g
Dt i b -4 =3

L e
= 140%) —— J
; VW Fafe— ol |
- 4V 101 = e =
==

.‘_'R-[v_‘ :E

Nl

[\
n
9

104
h
(i
AP0 |05 EUI00A [

0

Pl0Ua [OF Wwog
L

-
IS

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 31

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

OESRIALLY

Fil
1
I
X =

0G|

eu0] ap Jojdnasagu

LU

{
H
{iX
1 4 I
i
I M
PQUIog
(

Yo
a0

¥
¢ W
JOPRULIOJSUEL]

30-400:4C Lo
1508 —— ==
= N

= 1
e vt 101 —

L

RQUIOG 3P 3[0GU0) ‘ epedur]

i
0
[
L8
4
]
]
£3
145
611
|.[‘]
I
auodisod umog

60T

13 (05 B0 [

apio

T0K

10K

—d

POUA [0S WA [

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 32

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

13.Vista explodida

MAH-1006
Coluna
Coluna maisalta
Carro
Brago de elevagio
Viga superior
Cilindro de dleo
Cabo deago
Tubosdedleo
Unidade dealimentagio
Caixa de controle

ot |wm|>

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 33

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVI " | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

A

MAH-1006

Al

15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR

. A1l 8
A2 o ey
A21 »‘%“ A12 3
4 Ry i a7 A13
AlT li?q G AZ0
Vs . _
A18 | .l‘ . '. e
419 d\\\fg' e
e A6
- 5 Al montagem da coluna principal
; I;f:jﬂ A2 montagem de sub-coluna
k . A3 contacto de fim de curso
% € . Ad arruela plana @5

AS arrucla de pressio @5
A6 parafuso auto atarraxante cabega panela M5x16
A7 amortecedor de cabo de ago
A8 bloco de protegdo pequeno
A9 bloqueio de prote¢io
Al0 eletroima MQZ2-10
All anel de trava para eixo @30
Al2 parafuso de cabega sextavada com rosca inteira M5x10
Al3 espiral
Al4 parafuso auto atarraxante cabega panela M5x12
AlS5 caixa decorada
Al6 parafuso de cabega quadrada e pescogo com cabega grande M6
Al7 coluna mais alta
AlS8 suporte de coluna mais alta
Al9 porca sextavada M6
A20 manga do eixo 343020
A2l anel de desgaste
A22 rolo

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

34

® WWW.MAHOVI.COM.BR



g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

5
MAH-1006 B10 -,
59] Wy WD
TR
B Iy
[+ 1 L
e, .'\;]
" 11 -
) 7
© 22) \Biel_q = P ~
. o 15 « [~B18 "
g /\'31 . B14 e e
RS b g
B3, o+ Sy S 1’/1
B4 ™ -
L
- s
™ e 7

L] r
R 7l =g .
Y ._ : | : E20
™ .
[ 4 il
% || & &
Bl parafuso sextavado M12x25
B2 porca sextavada M12
B3 montagem de sub-coluna mais alta
B4 parafuso de cabega sextavada com rosca inteira M12x50
B5 arruela plana @12
= B6 arruela de pressdo @12
- % 25;:3 B7 porca sextavada M12
‘ﬂ/@‘ “~—B24 B8 montagem da placa superior
k B9 arruela plana @6

BI10 porca sextavada M6
Bl1l anel de trava para eixo @30
Bl12 parafuso de cabega sextavada com rosca inteira M5x10
B13 amortecedor de cabo de ago
B14 rolo
BI5 manga do eixo 343020
Bl6 anel de desgaste
B17 cabide de pano de poeira
B18 pano de poeira
B19 montagem de coluna principal
B20 bobina
B21 placa fixa de pano de poeira
B22 parafuso Allen M6x12
B23 arruela plana @5
B24 parafuso auto atarraxante cabega panela M5x12
B25 defletor

Rev. 01 -11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 35

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

C
Cd-
3 ? 'f
i ; e _l.I_:I.I.]
Ul &
Tz %“”Q o
__;1‘:4 { 4 ..{- > |
r_.l“f ll‘ il
c1 s
RS ‘ ‘ H |

]

montagem de carros

L2

deslizador

C3

amortecedor deslizante

C4

parafuso Allen M8x25

B

tapete de borracha de protegio

Cé

parafuso Allen M8x30

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 36

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

D

MAH-1006

D14 ’

P _ ]"1' : D17

D19

D20

DI

bola da alavanca M10 x 35

D2

porca sextavada M10

D3

dente externo

D4

parafuso Allen M12x45

D5

dente interno

D6

conjunto de mancal

D7

parafuso Allen M12x40

D8

bloco fixo do mancal

D9

mola de compressio

D10

tirante

D11

arruela plana @16

DI2

anel de trava para eixo @16

D13

parafuso de cabega sextavada com rosca inteira M8x16

D14

conjunto de brago de elevagdo externo

D15

arruela plana @8

D16

parafuso Allen M8x16

D17

montagem do guarda corpo do brago de elevagio

DI8

parafuso de cabega sextavada com rosca inteira M8x=12

D19

montagem do brago de elevagdo médio

D20

montagem do brago de elevagio interno

D21

anel de trava para cixo @60

D22

assento de apoio almofadado

D23

parafuso sextavado com cabega de botao M8 x 12 M8x12

D24

anel de trava para eixo @28

D25

capsula de rosca da almofada de suporte

D26

tapete de borracha

D27

anel de trava para eixo @50

D28

arruela de pressio @12

D29

arruela plana @12

Rev. 01 -11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 COMERCIAL@MAHOVI.COM.BR

37

® WWW.MAHOVI.COM.BR



@ MAHOVI | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

El parafuso de cabega sextavada com rosca inteira M8x35
E2 arrucla plana @8

E3 Arruela de pressao @8

E4 porca sextavada M8

E5 porca sextavada M6

E6 arruela de pressdo 96

E7 arrucla plana @6

ES8 montagem da viga superior

E9 manga de localizagio da haste limite

E10 parafuso de cabega sextavada com rosca inteira M6x70
Ell haste limite da viga superior

E12 tubo de espuma de viga superior

El13 contacto de fim de curso

El4 suporte de interruptor de limite

ELS parafuso Allen M6x16

El6 arruela plana @5

E17 arruela de pressdo @5

E18 parafuso auto atarraxante cabega panela M5x12

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 38

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




Lo
o
S o
N =
= o
2 .
i —
(=) : w
iy 2 PN _ :
£ \ —
: 0560 I
b S HI: o
A ..._\.._..‘e.?UM..NU.P.V.YJ.I.!.!.!.?.!I. i = ¢ M.
M .‘.....V\H.q ale ele ofe ole ele Unr .urﬂ.!ﬂ.l...fl)lal. e T e : 5 W
ey 2o o e are e e orw o7 evw o e = o =
: H ol ale ol i e, & F 'P}..I.l . 1 _ [an]
- S T TETTEETS / Ty B =
S \¥e afe ole ele \.ﬂw H.h\.«P qr\. 27N 2T 2¥a ST STH o¥a T | \ i £ : 2
k- e aje ale ale -.U.... .ﬂ:.' hu...m.\.ﬂ.i..w.c-...r!ﬁj.urp..l..r)r.l.’ﬁi.”.’.)l.s. > ".-_ 4 S
0 Yo ale ale ofe ole ole H_ﬁ\’h.ﬁ.ld : & — N = @
& e e C o T
O y 4§ = R &
A m © e =
o _
L 7 4 ,. :
i r A B
o b =
o N 2 S
o Z S
= y 1
S —
4/ L T 2 =
N_ ] 4 - o O
i = a & : M
> “ e Ly ~ ¢
2 WAFI0)W) -+
< i N __vl.l :
= Vo willl | 2 B ] 5 8
I L i JB\ -
\\ \ &+ " M VN Q n_._.n m
Wy o
o - -n“ ”h. ; m“ n A M
: E OB i 2 O
g 2 Vot 5 £
— ;. 9 g]
G s &
“ o\ = S
x U- r = ”
n M wr_ LS J’ w _
- -ul 9
) - [ T 0 3
& m ; .
o b A 3
= o
i
N—r
D
L0
—
LO
0
(]
o
o~
()}
()]
—~~
Lo
=




@ MAHOVI | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

Fl1 parafuso Allen M6x16

F2 montagem do eixo de roletes de corrente

F3 bico de graxa

F4 anel de trava para eixo @30

F5 amortecedor de corrente

F6 suporte de rolete de corrente

F7 rolo de corrente

F8 corrente de placa

F9 parafuso Allen M8x12

F10 anel a prova de poeira @50 x 58 x 6.5

F11 anel guia da cabega do cilindro

F12 cabeca do cilindro

F13 silenciador

Fl4 bicla

F15 anel de trava de fio de ago para furo @40

F16 émbolo

F17 O-ring do pistao 75 x 5.7

F18 anel-guia

F19 anel de vedagdo UHS 65x75x%6

F20 eixo fixo de corrente

F21 pino dividido @ 2.5 x 40

F22 montagem de cilindro de 6leo

F23 valvula de seguranga do cilindro de éleo com comprimento da
junta de 85mm

F24 parafuso com dobradiga inglesa

E25 manga de ago do eixo 393560

F26 arrucla de vedagao combinada

FO1 kit de vedag¢do do cilindro de dleo

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 40

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

[ G
MAH-1006
= * = [
Gl
li:!\'
li.'3<
Gl 'montagem de cabos de ago
G2 arruela plana @20 ¥
G3 porca sextavada M20
H
MAH-100&
H5
Hl mangueira para 6leo de alta pressio 300mm
H2 articulagdo do cotovelo do defletor
H3 mangueira para 6leo de alta pressio 2700mm
H4 junta de mangueira de 6leo de trés vias
H5 mangueira para 6leo de alta pressdo 6100mm

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 41

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOVI " | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

I

MAH-1006

132

I::j‘ /]:H

129

130

| :ﬂ@

r
|
\

101 —

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 42

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

I1 motor 3ph

I1 (opcional) |motor 1ph

12 porca sextavada M8

I3 Arruela de pressao O8

14 amortecedor de motor

IS arruela plana @8

16 Parafuso de cabeg¢a sextavada com rosca inteira M8x45
17 inferiores

I8 bloco de valvula central

19 arruela de vedagdo combinada @8

110 arruela de vedagio combinada @14

I11 ficha

Ii2 ficha

113 junta reta da mangueira de 6leo

114 parafuso Allen M6x40

115 arruela de vedagdo combinada

116 valvula de extravasamento

117 ficha

118 valvula unidirecional

119 valvula de equilibrio

120 bobina da valvula solenoide normalmente fechada
121 bobina da valvula solenoide normalmente fechada
122 valvula de amortecimento

123 O-ring do tanque de dleo

124 O-ring da bomba de engrenagens

125 anel de vedacdo

126 bomba de engrenagem

127 parafuso Allen M8x85

128 tubo de descarga

129 tubo de aspiragio

130 filtro

131 6leo hidraulico

132 tampa do tanque de 6leo

133 parafuso sextavado M5x18

101 montagem da unidade de alimentag¢io 3kw/3ph/12L/3.2¢cc
101(opcional)  |montagem da unidade de alimentagao 3kw/1ph/12L/2.7¢cc

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 43

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




@ MAHOVI " | MANUAL DE OPERACOES - MAH-1006

]

MAH-1006

J10

L

Jil

-
L

J12

e R R\R ©

—J01

Rev.01-11/01/2025

44
® WWW.MAHOVI.COM.BR

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR




g MAHOV| | MANUAL DE OPERAGGES - MAH-1006

J1 parafuso auto atarraxante cabeca panela M5x12
J2 arruela de pressdo @5

J3 arruela plana @5

J4 junta roscada de cabo

J5 corpo da caixa de controle elétrico

J6 tampa da caixa de controle elétrico

J7 interruptor de linha

J8 parafuso de travamento

J9 interruptor de paragem de urgéncia

J10 sinal

J11 botdo interruptor (INA 1NF)

J12 botdo interruptor (2NA)

J13 transformador

J14 parafuso de rosca transversal de cabega panela ST4.2 x 10
J15 ponte rectificadora

J16 parafuso de rosca transversal de cabega panela ST4.2 x 25
J17 painel de alimentagao

J18 trilho de chumbo

J19 relé de tempo

J20 soquete do relé de tempo

J21 curto-circuito

12z curto-circuito

J23 curto-circuito

124 contator AC

125 terminal fixo

J26 terminal Phoenix

J27 bornes de terra

J28 trilho de chumbo

J29 platina de terra

JO1 caixa de controle elétrico

Rev.01-11/01/2025

MAHOVI INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA 45

®(15) 99792-7515 Q(15) 3329-1785 #HCOMERCIAL@MAHOVI.COM.BR @® WWW.MAHOVI.COM.BR




MAHOVI

MANUAL DE OPERACAO
MAH-1006

WWW.MAHOVI.COM.BR

Rua Jalio Lopes Manzano, 45 | Jardim Sao Marcos | 18056-550 | Sorocaba - SP




